



## KUGLAČKI SAVEZ KARLOVAČKE ŽUPANIJE

47 000 KARLOVAC, Marina Držića 4  
Tel/fax: 047/ 615-493, Mob: 098/ 306-915  
Mob: 098/ 306-717, e-mail:jlatkov@vip.hr

OIB: 14656644513  
Matični broj: 3150348  
IBAN: HR3224000081190197532

e-mail:kuglacki.savez.karlovacke.zupa@ka.t-com.hr  
www.kuglacki-savez-kz.hr

Karlovac, 12. lipanj 2018.

### SKUPŠTINI KUGLAČKOG SAVEZA KARLOVAČKE ŽUPANIJE

**Predmet:    **IZVJEŠĆE O RADU UO KSKŽ-e za 2017. godinu****  
****Za Skupštinu KSKŽ-e – 01. srpnja 2018.****

Izvješće o radu obuhvaća pregled aktivnosti Saveza u periodu od protekle radne skupštine održane 25. kolovoza 2018. godine do danas, u kojem je nastavljen cijeli niz aktivnosti u cilju za budući uspješan rad i razvoj, a sve prema planu i programu predsjednika prihvaćenom na izbornoj Skupštini.

UO je održao 6 formalnih sjednica, Komisije su nastavile s radom, održan je određeni broj konzultacija s predstavnicima klubova i članovima UO međusobno, uz napomenu da određeni broj klubova i dalje ne iskazuje interes za sudjelovanje u radu Saveza radi boljitka županijskog i regionalnog kuglanja.

Nastavljeno je djelovanje u skladu s dogovorenom dinamikom organizacije sastanaka UO.

Sve sjednice UO održane su u zakazano vrijeme i na svima smo imali kvorum za donošenje pravovaljanih Odluka i Zaključaka. Sjednice su bile konstruktivne, transparentne, uz puno uvažavanje mišljenja Za ili Protiv za sve točke dnevnog reda svih članova UO. Ovom prigodom zahvaljujem svim članovima UO na odazivu i dolasku na sjednice, na njihovoj aktivnosti na sjednicama UO, kao i na izvršenju zadataka koji su im povjereni od UO ili od Skupštine KSKŽ-e.

Kuglački savez Karlovačke županije u 2017. godini napunio je 21 godinu postojanja. Savez u svom sastavu ima 18 kuglačkih klubova iz gradova **Karlovca** (5M + 1Ž), **Ogulina** (6M + 1Ž), **Duge Rese** (1M), **Ozlja** (1M + 1Ž), **Slunja** (1M) i **općine Rakovica** (1M).

Komisije UO KSKŽ-e aktivno djeluju, a s obzirom da su one nosioci značajnog dijela rada u Savezu, UO KSKŽ-e je stalo da one dobro funkcioniraju.

Natjecateljska komisija ima u svom djelokrugu puno operativne problematike, sustav natjecanja, kalendar natjecanja, aktualno odvijanje natjecanja na nivou županije i regije, a posebno na organizaciji turnira mladih „Angelina Škalamera“ i mora biti stalno aktivna kroz cijelu godinu.

Sukladno Kalendaru:

- organizirano je i provedeno pojedinačno i prvenstvo parova za seniore na nivou Županije za 2017/18.
- organizirano je i provedeno natjecanje za KUP RH za nivo Županije.

U 2017. godini u KSKŽ-e registrirano je ukupno 298 igrača. Od toga 68 igračica i 230 igrača. Sve registracije su izvršene u zadanom roku, odnosno do 31.01.2017. godine.

U skladu s Kalendarom natjecanja za našu Županiju u sezoni 2017./18. godini organiziramo **1.TURNIR MLADIH KSKŽ** u 2017.godini **U9, U10, U11, U12 i U14** koji je održan u Slunju 17.12.2017. Na turniru je sudjelovalo 49 mladih kuglača i kuglačica.

I ove 2017. godine nastavili smo s organizacijom **TURNIRA MLADIH „Angelina Škalamera“ KSKŽ-e**.

Kako je u Kalendaru HKS-a došlo do pomicanja termina odigravanja pojedinih državnih prvenstava, tako smo i mi u županiji morali pomicati i prilagoditi i naš Kalendar natjecanja.

**2.TURNIR MLADIH KSKŽ-e** za 2017. godinu održan je u Ogulinu 12.02.2017. Na turniru je sudjelovalo 35 mladih kuglača i kuglačica.

**3.TURNIR MLADIH KSKŽ-e** za 2017. godinu održan je u Ozlju 14.05.2017. Na turniru je sudjelovalo 31 mladih kuglača i kuglačica.

**4.TURNIR MLADIH KSKŽ-e** za 2017.godinu održan je u Karlovcu 28.05.2017. Na turniru je sudjelovalo 32 mladih kuglača i kuglačica.

Moram priznati da sam od prvog trenutka uživao u organizaciji ovih turnira, a tek kad sam vidio zadovoljne natjecatelje i njihove pratiocice (roditelje, bake, djedove, braću i sestre) uvidio sam da takav rad treba dalje poticati i proširivati. Za slijedeću sezonu vjerujem da će se broj mladih povećati.

Ovom prigodom želim zahvaliti Jasenki Štimac, Ivici Bertoviću, Damiru Pavlakoviću, Jovi Smoljanoviću, Ivanu Obajdinu i Zdravku Cegur kao trenerima-voditeljima tih mladih igrača i igračica na njihovom trudu i zalaganju na odgoju mladih.

Zahvaljujem i svima onima koje ovdje nisam imenovao a dali su svoj doprinos da ovi turniri budu organizirani na zadovoljstvo svih učesnika uz igru i mali domjenak.

Zahvaljujući vlasnicima kuglana Željku Požegi, Damiru Pavlakoviću, Voditelju DOM-a HV "Zrinski" Nadnaredniku Marku Poloviću i Zajednici sportova grada Ogulina i njihovom predsjedniku Darku Pribaniću turniri su organizirani bez kotizacija ili bilo kakvih plaćanja od strane učesnika.

Ove sezone turniri su bili organizirani da mladi dobiju još veći poticaj za bavljenjem ovim sportom. Naime učinili smo to tako da na kraju svih turnira najbolji u pojedinim kategorijama na svim turnirima budu nagrađeni peharima.

Ovom prigodom zahvaljujem gospodinu Vladi Idžanu i kuglačkom klubu Obrtnik iz Ogulina na donaciji 30 pehara koji su podijeljeni pobjednicima u svim kategorijama na sva četiri turnira.

O seniorima i seniorkama i našim mladima sa prvenstva RH na želim Vas zamarati u svome Izvješću jer će te o njihovim rezultatima biti upoznati u Izvješću Natjecateljske komisije.

Na svojoj 6. sjednici 2014. godine UO KSKŽ-e donio je Odluku da se na Skupštini dodjele PRIZNANJA kuglačima i kuglačicama mladih uzrasnih kategorija od 9 do 18 godina za osvojena odličja na prvenstvima RH.

Sudačka komisija KSKŽ-e utvrdila je ocjene za svakog suca iz Zbora sudaca našeg Saveza što je UO KSKŽ-e usvojio i proslijedio Sudačkoj komisiji HKS-a.

U kolovozu 2017. održana su licenciranja za kuglačke suce i edukacija predstavnika klubova u Ozlju.

U Županiji od kolovoza 2012. godine imamo četiri kuglane i to u Karlovcu, Ogulinu, Ozlju i Slunju koje su opremljene segmentnim pločama i kompjuterskim ispisima tako da zadovoljavaju kriterije za igranje u 2. ligama i niže gdje nastupaju naši klubovi. Kuglane u Ozlju, Ogulinu i Slunju imaju i međunarodne licence, što znači da mogu organizirati državna prvenstva i međunarodne utakmice.

Generalno možemo reći da su klubovi i pojedinci iz naše Županije postigli vrlo dobre rezultate u proteklom razdoblju s obzirom na vrlo loše financijske mogućnosti klubova, iz toga se može zaključiti da klubovi i dalje egzistiraju samo zbog velikog entuzijazma pojedinaca i velike ljubavi za kuglanjem svih članova Saveza.

Ovo je kratko izvješće o radu Upravnog Odbora KSKŽ-e koje će biti dopunjeno s Izvješćem Natjecateljske i Sudačke komisije.

Još jednom zahvaljujem suradnicima koji su me pratili ili preuzimali obveze kada ja to nisam mogao zbog zauzetosti ili bolesti, radio sam sve u najboljoj namjeri za županijsko kuglanje, pokušavao sam podignuti autoritet našeg sporta na nivou ZŠKŽ-e, veselio se rezultatima naših ekipa i pojedinaca,


svakom novom mladom kuglaču i kuglačici i zaista sam sretan kada vidim da grupa mladih dolazi u naš sport.

Možemo na kraju konstatirati da se kuglanje u našoj Županiji nalazi pred velikim izazovima današnjice. Bez kvalitetnog i kontinuiranog rada koji se prvenstveno odnosi na mlade selekcije i veće financijske potpore, u budućnosti nećemo moći napredovati.

Želim se zahvaliti našoj tajnici Ivoni koja obnaša i dužnost predsjednice Natjecateljske komisije, kao i gospodinu Davoru Celinščak predsjedniku Sudačke komisije jer sam s njima najviše komunicirao i tako smo jedno drugog ispravljali, nadopunjavali i poticali s najboljim namjerama za dobrobit kuglanja i našeg Saveza.

Za ono što nije obuhvaćeno ovim izvješćem, a držite da je značajno, molim da se nadopuni kroz diskusiju.

Predsjednik KSKŽ-e:



---

Josip Latković